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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2012/J der 

Abgeordneten Dagmar Belakowitsch betreffend „Gesamtstaatliche COVID-

Krisenkoordination – kurz GECKO“ wie folgt: 

Fragen 1 bis 6: 

• Wann genau wurde die Gesamtstaatliche COVID-Krisenkoordination (GECKO) ins 

Leben gerufen?  

• Wie oft tagte die Gesamtstaatliche COVID-Krisenkoordination (GECKO) zwischen 

01.12.2021 und 30.06.2022?  

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum und 

Uhrzeit)  

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen?  

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte um 

den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat)  

• Wie oft tagte die Gesamtstaatliche COVID-Krisenkoordination (GECKO) zwischen 

01.07.2022 und 31.12.2022?  

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum und 

Uhrzeit)  

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen?  
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c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte um 

den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat)  

• Wie oft tagte die Gesamtstaatliche COVID-Krisenkoordination (GECKO) zwischen 

01.01.2023 und 31.03.2023?  

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum und 

Uhrzeit)  

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen?  

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte um 

den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat)  

• Wann genau wurde die Gesamtstaatliche COVID-Krisenkoordination (GECKO) wieder 

aufgelöst?  

• Welche Ministerien entsendeten Mitarbeiter in die Gesamtstaatliche COVID-

Krisenkoordination (GECKO)? 

Die Gesamtstaatliche COVID-Krisenkoordination (GECKO) wurde als Kommission im 

Bundeskanzleramt gemäß § 8 Bundesministeriengesetz 1986 eingesetzt. Die Fragen wären 

daher an das Bundeskanzleramt zu richten. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Korinna Schumann 
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